

# ТАЙДОНСКИЕ родники

Газета выходит с 1932 г.

№ 14 (8259)

Среда, 2 марта 2011 г.

Цена свободная.

## ВАЖНЫЙ МОМЕНТ



## СКРЕПИЛИ РУКОПОЖАТИЕМ ДОГОВОР О СОЦИАЛЬНО- ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОТРУДНИЧЕСТВЕ ГЛАВА РАЙОНА Д.П. ИЛЬИН И ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ БАННОВСКОЙ СЕЛЬСКОЙ ТЕРРИТОРИИ

В минувшую пятницу заместитель губернатора В.К. Ермаков - куратор Крапивинского района, глава Д.П. Ильин, заместители главы, а также руководители управлений соцзащиты, образования, здравоохранения и КУМИ провели свой рабочий день на Банновской сельской территории. Главным событием стало подписание документов, в рамках которых представители малого бизнеса обязуются в течение года вкладывать деньги в развитие села. Подробности читайте на стр.2.

## ЗАКОНОПОСЛУШАНИЕ

## НЕ СПРЯТАТЬСЯ, НЕ СКРЫТЬСЯ

В понедельник состоялась комиссия по обеспечению координации деятельности по выявлению неучтенных объектов налогообложения на территории района под председательством главы района Д.П. ИЛЬИНА.

В ней приняли участие заместители главы, главы сельских и городских поселений, а также руководитель ИФНС №2 по Кемеровской области Н.Д. Бездольева. Члены комиссии говорили о том, что в ходе тотальной переписи 2010 года были выявлены неучтенные объекты налогообложения. Не оформлены должным образом 240 земельных участков, 175 объектов жилфонда, 127 единиц транспортных средств и самоходных машин выявили уже в 2011 году. Теперь перед всеми стоит задача все это зарегистрировать в установленном законом порядке.

В принципе, работа уже идет полным ходом.

Сознательные граждане еще в прошлом году зарегистрировали 116 земельных участков и 461 человек воспользовался услугами МУП «Единое окно». 358 жителей района через

это же предприятие оформили надлежащим образом документы на квартиры и дома. 12 человек зарегистрировали свой транспорт в текущем году и 31 - сделали это в конце прошлого года. Т.И. Климова, первый замглавы района отметила, что большой фронт работы по оформлению дач и гаражей предстоит в п. Зеленогорском. Из 1356 гаражей, полностью зарегистрировано только 21, 70 из них находятся на завершаю-

щей стадии оформления и 200 только начали собирать справки. Аналогичная ситуация по дачам: из 1342 единиц не зарегистрированными считаются 968.

Поэтому члены комиссии в очередной раз обращаются к владельцам дачных участков и гаражей: не тяните с оформлением правоуставливающих документов! Подумайте о своих детях и внуках! Ведь главные трудности по оформлению правоуставливающих документов - будут у них. Сегодня созданы приемлемые условия для регистрации вашего имущества в собственность.

## ПОСТАВИМ ЗИМУ НА ЛЫЖИ!

6 марта в 11.30 на стадионе п. Зеленогорского состоятся лыжные гонки на приз главы Крапивинского муниципального района.

Участвуют лучшие лыжники Кемеровской области и Крапивинского района. Зрителей и болельщиков ждет яркая праздничная программа, традиционные народные гуляния «Продоводы зимы», пирожное угождение и замечательное настроение.

## НАЛЕТАЙ - ПОДЕШЕВЕЛО!

6 марта в 10.00 на главных площадях п. Крапивинского и п. Зеленогорского пройдет сельскохозяйственная ярмарка, приуроченная к Масленице.

На ярмарке по сниженным ценам вы можете приобрести свежее мясо (говядина, свинина, баранина), охлажденное мясо цыплят, рыбу, колбасу, молоко, яйца, овощи и фрукты, хлебобулочные изделия, выпечку. Вся продукция от постоянных поставщиков, пользуется спросом у населения. Подобные ярмарки у нас в районе проходят накануне праздников, что стало уже добродой традицией. Управление сельского хозяйства и продовольствия обещает, что такие ярмарки будут проходить не реже одного раза в месяц.

## СПРОСИ НАПРЯМУЮ

4 марта в Крапивинском районе стартует акция «Посетитель».

В рамках акции каждый желающий с 13.00 до 15.00 час. может прийти в кабинет общественной приемной администрации района и получить квалифицированную консультацию по личным вопросам у полковника милиции Эдуарда Анатольевича Шурова, заместителя начальника ЦБППРИАЗ ГУВД по Кемеровской области - куратора ОВД по Крапивинскому району.

## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

## ВСЕ НОВОЕ - ЭТО ЕЩЕ НЕ ЗАБЫТОЕ СТАРОЕ

В п. Зеленогорском состоялся совет общественности.

Среди прочих прозвучал вопрос о необходимости создания «Телефона доверия». Уже с начала марта каждый житель поселка, оказавшийся в тяжелой жизненной ситуации, сможет позвонить и рассказать о своей беде, получить консультацию профессионального психолога. И, если в том будет необходимость, психолог поможет связаться со специалистами, способными решить возникшую проблему. 25-9-29 - телефон доверия, будет работать по вторникам и пятницам с 17.00 до 19.00. Не менее остро стоял вопрос о возобновлении работы народных дружинников. Советом были сформированы списки, составлен график дежурства. В состав народной дружины вошли представители администрации, совета ветеранов, совета общественности, представители всех учреждений и организаций п. Зеленогорского.

Кроме того, на совете говорилось и том, что многие жители нашего поселка, да и района в целом, не знают как звонить в скорую помощь или милицию с мобильного телефона. Члены совета еще раз озвучили цифры: 003 и 002. Это уже знакомые нам номера, но с небольшим дополнением - еще одним нулем вначале.

## ПЕДИАТРЫ НА КОЛЕСАХ

В Крапивинском районе завершилась акция по оказанию квалифицированной медицинской помощи детям, проживающим в отдаленных от районного центра территориях. Напомним, что акция проходила с 1 по 28 февраля.

В рамках акции врачи-педиатры Крапивинской ЦРБ посетили 17 населенных пунктов (практически все сельские территории), осмотрели 366 детей. В основном это были дети до года, т.е. контингент детей, требующий повышенного внимания специалистов, а также дети, в лечении которых обнаруживаются какие-то трудности.

Многие родители, узнав о такой выездной акции, приводили детей на профилактический осмотр. Были случаи, когда мама не придавала большого значения развитию симптомов заболевания, а при осмотре обнаруживалось, что ребенок нуждается в лечении, в квалифицированной помощи педиатров. Так что можно говорить о положительных результатах проделанной работы.

## ШАПКА ДЛЯ ВХОДА

В детском саду «Родничко» завершился ремонт крылец.

Рабочие подрядной строительной организации ООО «Спецмонтажстрой» реконструировали два крыльца. Решение полностью изменить вход в детский сад связано с изначально неправильной формой конструкций и полным износом кровли. Мягкую кровлю заменили на двускатную из металлического профиля. Изменился и сам внешний вид крылец, который стал более современным, оригинальным. Снег, ранее имевший свойство падать на головы детям, родителям и персоналу, сегодня спокойно сходит с крыши и неудобств не причиняет. Сегодня вход в детский сад «Родничко» безопасен.

## ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

25 февраля в п. Крапивинском прошел районный фестиваль патриотической песни «Как хорошо, что нет войны».

В фестивале приняли участие все школы района. Юные артисты пели песни о победе, о мире, о дружбе, о России. Были приглашены ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла. Мероприятие в районе проводится уже не первый год. Основным организатором его выступает МОУ ДОД «Крапивинский Дом детского творчества».

## ВАЖНЫЙ МОМЕНТ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.).  
**НА СХОДЕ**

Жители с. Банново почти полным составом прибыли в Дом культуры не только для того, чтобы стать очевидцами важной встречи, но и задать районной власти наболевшие вопросы.

Но прежде глава района Д.П. Ильин рассказал банновцам об успехах, которых район достиг за последние полгода. Это и введение в строй новых жилых домов в п. Крапивинском, и победа хлеборобов района в Кузбассе по итогам сельскохозяйственного года, и достойные результаты в ремонте и модернизации объектов социальной и коммунальной сферы. Очень важно, что ключевую роль в развитии райо-

**ЦИФРА:**  
более

**200**

**тыс.руб.**

направят предприниматели с. Банново на развитие территории.

на играет малый бизнес. Благодаря финансовому участию частных компаний, на селе организовываются праздничные мероприятия, ремонтируются

детсады, школы и Дома культуры, приводятся в порядок дороги. «Я считаю, что бизнес на селе не должен развиваться сам по себе, а только вместе с самим селом», - подчеркнул Д.П. Ильин в своем выступлении, - то есть он должен быть социально ориен-

ченiem сечения, 1 километр провода и линейной арматуры, два силовых трансформатора ТП. Будет введена эксплуатацию ТП-160 с перераспределением нагрузок ТП-159. На котельной с. Банново планируется установка котлов, системы химводоочистки, сетевых

проводов, в п. Михайловском по ул. Школьной - 600м.

Кроме этого предприниматели Татьяна Александровна Гадкина, Андрей Николаевич Антоненко, Николай Николаевич Антоненко, ООО «Мегаполис» (директор Виталий Сергеевич Злобин)

**КОМПЕТЕНТНО**

Валерий ЕРМАКОВ, замгубернатора Кемеровской области:

- В Кузбассе сложилась практика, когда губернатор подписывает подобные соглашения о социально-экономическом сотрудничестве с собственниками крупных предприятий. Положительный опыт перешел и на муниципальный уровень. Я считаю, что это правильно: предприниматели должны оказывать помощь селу.

актив, собравшийся в ФАПе по случаю приезда делегации из района, прежде всего поблагодарили за визит. А уж после начал озвучивать проблемы, часть из которых, кстати, была сразу ре-

## СКРЕПИЛИ РУКОПОЖАТИЕМ



д. Ивановка

тизованным». Поэтому в 2011 году при непосредственном участии бизнеса, предстоит большая совместная работа по реализации национальных проектов.

Немало предстоит сделать в течение года на Банновской сельской территории. В детском саду будет отремонтирована ветхая электропроводка, наложено энергоснабжение в правобережных селах. Только в с. Ивановка предстоит заменить деревянные опоры, линейный разъединитель, провод воздушной линии с увели-

нносов, частотных преобразователей - это позволит экономить до 30% топлива при максимальной нагрузке. Местное коммунальное предприятие ООО «Мегаполис» (директор В.С. Злобин) планирует заменить в селе Банново по улице Новой 1300 м ветхого водо-

и ООО «Колос» (директор Вячеслав Валерьевич Кадошинников) в рамках соглашения о социально-экономическом сотрудничестве обязуются сделать металлическое ограждение кладбища, отсыпать дороги по ул. Новой и ул. Кооперативной в п. Михайловском и содержать их в зимнее время.

Местные жители активно принимали участие в мероприятии, не стесняясь задавать вопросы. Их интересовало, планируется ли обновление врачебных кадров в центральной районной больнице, будет ли разработан механизм реализации излишков овощей, предприняты действия по улучшению качества воды и мн. др. Но са-

**КСТАТИ**

Сегодня подобное мероприятие пройдет и в Тарановском сельском поселении. Представители малого бизнеса планируют вложить в развитие села 300 тыс. рублей.

**ЗА РЕКОЙ**

Первыми рабочую группу встретили жители д. Змеинка. Делегация во главе с замгубернатором В.К. Ермаковым и главой района Д.П. Ильиным не обошла стороной Центр реабилитации людей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Эта община существует в деревне более 15 лет. Члены центра активно помогают бывшим пенсионерам. Глава Банновского сельского поселения Е.А. Велякина с благодарностью рассказала о волонтерской помощи молодежи. Ребята безвозмездно чистят снег, колют дрова, копают огорода во дворах престарелых и немощных граждан.

Деревня Ивановка удивила своей деловитостью. Наличие адресного хозяйства,личных подворий, рабочего фельдшерско-акушерского пункта (своего рода местного социо-культурного центра) под руководством Александры Глуховой, говорит о том, что деревня живет полноценной жизнью. Местный

шена. Например, люди прошли привезти уголь, пока не начался ледоход. В этот же день груженый КамАЗ привез в деревню твердое топливо.

...Банновская территория стала первой, где двустороннее соглашение вступило в силу. Однако никто не будет возражать, если стороны по итогам года перевыполнят свои обязательства.

Елена АЛЕКСЕЕВА.  
Фото М. Метальниковой.



развивающие и настольные игры. За счет улучшения учебной базы мы могли бы внедрить новые направления работы с детьми в группах. У многих ребят есть музыкальные способности, но мы не можем помочь в их развитии - нет подходящих условий, - рассказала Елена Ковалчук, воспитатель старшей группы.

...Под впечатлением организации работы группы продленного дня в Перехлайской школе, в этот же день мы заехали и в школу с. Борисово. Детей уже не было, все школьники сразу после уроков отправились по домам.

- Семь лет назад в нашей школе тоже работала продленка, но в виду того, что помещение школы маленькое, а

## КОМАНДИРОВКА

## ВАЖНА ДЛЯ РЕБЕНКА ШКОЛЬНАЯ ПРОДЛЕНКА

Когда я была школьницей, родители настаивали на том, чтобы я посещала группу продленного дня. Я не возражала, с удовольствием туда ходила. И не чуя не жалю об этом.

Нынешним школьникам тоже известно, что такое продленка. Группы продленного дня работают везде. Почти.

В районном управлении образования нам сообщили, что в девяти школах Крапивинского района работает одиннадцать групп, в которых вос-

**ПЕДАГОГИ**

- Суть группы продленного дня в том, чтобы создать условия для занятости детей во внеурочное время, помочь в подготовке домашнего задания, а также научить ребят соблюдать режим дня полезный для здоровья и умственного развития, - сказала Татьяна Коновалцева, учитель начальных классов, воспитатель младшей группы продленного дня.

лают домашнее задание. А уже когда уроки сделаны - дети занимаются в кружках по интересам.

Педагоги рассказали, что занятия в группах продленного дня - дополнительная возможность подтянуть успеваемость своих учеников, приучить их к дисциплине. А ребятам не нужно сидеть дома одним, они могут и отдохнуть, и при этом выполнить домашнее задание вместе со сверстниками.

**ДЕТИ**

Все это конечно хорошо: и подготовка домашнего задания, и режим дня, и совместное интересное времяпрепровождение. Хотят ли туда ходить школьники. Об этом мы спросили ученицу 4 класса Юлю Хамидалину:

- Скушать здесь никогда! Мне очень нравитсяходить на продленку. Здесь нам помогают сделать домашнее задание, если что-то не понятно воспитатель всегда все объяснит.

После выполнения уроков мы делаем гимнастику, играем в разные игры и просто разговариваем обо всем,

что произошло за день.  
**А ЧТО ДУМАЮТ**

**РОДИТЕЛИ?**

- Зачастую, я допоздна работаю, времени не хватает даже чтобы проверить домашнее задание, не говоря уже о том, чтобы помочь ребенку сделать уроки. И вот тут очень помогает продленка. Если я могла справиться, пока дети учились в начальных классах, то в старших классах все гораздо сложнее, особенно ребятам 7-9 классов - рассказывает Текляева Галина, мама одной из учениц группы продленного дня, - приходя домой, я уже знаю, что у дочки домашнее задание готово, и у нас есть возможность провести больше времени вместе. Ангелина (так зовут дочку) с первого класса ходит на продленку и учится без троек. У меня и сына тоже с первого класса посещают группу продленного дня, и школу закончил хорошо.

**МЕЧТЫ**

Единственное, что беспокоит педагогов - недостаток канцелярских принадлежностей, спортивного инвентаря.

- Было бы здорово, если бы у нас появилась возможность приобрести современные

количество учеников с каждым годом все увеличивалось, было принято решение сократить ставку воспитателя группы продленного дня. Сейчас в нашей школе ученики обучаются в две смены, помещений не хватает, - пояснила Лариса Богаткина, директор Борисовской средней общеобразовательной школы.

...Под впечатлением организации работы группы продленного дня в Перехлайской школе, в этот же день мы заехали и в школу с. Борисово. Детей уже не было, все школьники сразу после уроков отправились по домам.

- Семь лет назад в нашей

школе тоже работала продленка,

но в виду того, что помещение

школы маленькое, а

**МНЕНИЕ:**

Н.Н. ПРОКУДИНА, начальник управления образования Крапивинского района:

В настоящее время продленка совершенствуется. В связи с переходом начального звена на новые образовательные стандарты с начала учебного года, работа педагогов домов детского творчества может составить альтернативу группам продленного дня. Так что занятия детей во внеурочное время будут еще интереснее и познавательнее.

попытается 225 детей.

Например, в Перехлайской школе работают сразу несколько: для младшего и среднего звена. Мы заглянули в одну из групп, чтобы уз-

нить, чем реально занимаются дети, и поинтересовались у педагогов, нужна ли такая форма организации.

Т. ТЕРЗИЦКАЯ.  
Фото из архива.

# ГАЗЕТА - ЧИТАТЕЛЬ

## БЛАГОДАРНОСТЬ

### СОГРЕТЫ ТЕПЛОМ И ВНИМАНИЕМ

На протяжении нескольких лет к двум нашим домам по ул. Юбилейной, № 31 и № 33 в п. Крапивинском не могли подвести центральное отопление. Каждая зима превращалась в настоящее испытание при поддержании тепла в квартире.

И вот осенью прошлого года в наши дома пришла радость - на смену печному отоплению подведено тепло от

центральной котельной. А в моей квартире, Е. Евстигнеевой, установили еще и батареи, которых до этого не было.

К тому, что мечта, наконец,

осуществилась, причастны и должностные лица, и бригада специалистов ООО «ГЭП».

За проявленную о нас заботу мы очень благодарны губернатору области А.Г. Тулееву, главе Крапивинского муниципального района Д.П. Ильину, а

также И.С. Арефьеву, А.Ф. Парфенову, бригадиру И.И. Буракову и его коллективу Николаю, Андрею, Евгению, Сергею, Александру, Илье.

Большое спасибо за тепло в наших домах.

С уважением и благодарностью,

Е. Евстигнеева,  
ветеран труда с 45-летним  
медицинским стажем,  
Н. Черняев, А. Копанин.

## ЗЕМЛЯКИ

### С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

Весна. На улице ярко светит солнце. Поднимается настроение и хочется писать о хорошем, о людях, которые, несмотря на возраст, радуются приходу весны, хотят жить, помогать близким и тем, кто нуждается в их поддержке и внимании.

В д. Шевели живет дружная и гостеприимная семья Василия Ефимовича и Галины Алексеевны Богомоловых. Оба родились в начале 30-х годов в деревне Алексотово Новосибирской области. Пережили трудное детство, работали до изнеможения на полях колхоза. Как вспоминают супруги, сено возили на быках, вручную сеяли. Летом сами плели сандалии из прутников, а зимой шили обувь из коровьих шкур. Особенно трудно было во

время войны. Их отцы ушли на фронт. Нужно было помогать материам по хозяйству, при этом работая в колхозе. У Василия Ефимовича отец вернулся с войны, а у Галины Алексеевны погиб.

Галина Алексеевна любит вспоминать, как вступали в комсомол, как ехали в район на подводах с песнями и шутками. Несмотря на трудности, все жили весело и дружно.

Послевоенное время все также трудились в колхозе. Василий Ефимович - трактористом, комбайнером. Галина Алексеевна - учительком, продавцом, библиотекарем. И где бы они ни работали, везде получали многочисленные грамоты, поощрения за добросовестный труд. Супруги являются ветеранами труда, трудовой стаж у Василия Ефимовича насчитывает 45 лет, у Галины Алексеевны - 42 года.

Галина Алексеевна и Василий Ефимович с детства были соседями, и детская дружба переросла в любовь. В 1953 году они

зарегистрировали брак. Вот уже 58 лет живут в любви и согласии. Родили и воспитали 4 детей. В д. Шевели приехали в 1997 году за дочерьью Любой. Три сына остались в Новосибирской области, все живут своими семьями. Сейчас у бабушки и дедушки Богомоловых 9 внуков и 10 правнуков.

А еще у них есть общее увлечение - любовь к песне. Оба участвовали в художественной самодеятельности, Василий Ефимович играл на балалайке. И сейчас они хорошо поют русские народные песни.

Сидеть, сложа руки, Богомоловы не привыкли. Василий Ефимович ведет домашнее хозяйство - топит печь, помогает жене. Галина Алексеевна прядет шерсть, вязет носки. Дома у них тепло и уютно. Не забывают дети, приходят в гости внуки. Да и любому гостю они рады.

От всего сердца хочется пожелать супругам Богомоловым крепкого здоровья, жить в любви и согласии еще много лет.

Л. РУМЯНЦЕВА,  
председатель совета  
ветеранов д. Шевели,  
Н. АЛЕКСЕНКО,  
специалист по социальной  
работе.



## ЦЕННЫЙ РАБОТНИК

### НА РАБОТУ С УЛЫБКОЙ!

Здравствуйте, дорогая редакция!

Приближается весенний праздник, женский день – 8 Марта.

Мы, пенсионеры п. Каменного, хотим сказать спасибо

написать социальному работнику Марине Алексеевне Мерловой.

Энергичная и доброжелательная, эта милая женщина оказывает нам помощь уже одним своим присутствием. С

улыбкой приходит, с улыбкой уходит, а в доме от этого становится светлей и теплее.

Будьте здоровы, дорогая наша Марина Алексеевна, пусть будет счастлива Ваша семья. И пусть с Вашего лица

## ПРИМЕР

### ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ

Дорогая редакция!

Хочу через газету рассказать о Татьяне Николаевне Серебровой, замечательном человеке, женщине с приветливым и доброжелательным характером. Она воспитала и выучила двоих своих детей - Колю и Лену, они получили высшее образование.

Добрые, уважительные слова говорят в ее адрес жители села за отзывчивость на чужую боль и беду. В 2000 г. из детского дома, что в Краснодарском крае, взяли на воспитание восьмилетнего мальчика Ромы. В настоящее время Рома - студент Кемеровского горного техникума.

В 2010 г. семья Серебровых взяла еще двух детей - Алину 11 лет, Сережу 13 лет. Детей воспитывают в уважительном отношении к взрослым, приучают к труду, у каждого свои обязанности. Сережа помогает по хозяйству, Алина - маме Тане по дому. Татьяна говорит: «Моя семья, мои дети - надежда и опора. Я знаю, уверена, что в трудную минуту мне помогут, поймут меня и поддержат мои дети, мои две дочери и три сына».

И по праву Татьяна Николаевна награждена медалью «За достойное воспитание детей». А еще Т.Н. Сереброва - директор Березовской школы, отличник образования.

Желаю Татьяне Николаевне здоровья, радости, счастья, внимания и заботы детей.

В. ПЕТРИКЕЕВА,  
зав. отделом  
по соцобслуживанию.  
с. Тараданово.

никогда не исчезает улыбка, не гаснет свет в Ваших глазах. Вы нам очень нужны.

С уважением,  
А.Петров, А.Теренина,  
С.Павлова, пенсионеры.  
п. Каменный.

Дорогие читатели! С большой радостью мы публикуем на страницах районки ваши письма о людях, которые на ваш взгляд, заслуживают особого внимания. Пишите нам! Мы ждем почту от вас.

## ПРИСОЕДИНЯЕМСЯ К ПОЗДРАВЛЕНИЯМ

### ИЗУМРУДНАЯ ЖИЗНЬ



Фото М. Метельниковой

Иван Федорович и Анна Федоровна Асташкины

14 февраля, в день празднования дня святого Валентина, органом ЗАГС чествовались «изумрудные» юбиляры - супруги Иван Федорович и Анна Федоровна Асташкины. Свой брак они зарегистрировали в далеком 1956 году в Крапивинском поселковом Совете.

Анна Федоровна приехала в поселок Крапивинский по распределению после окончания Ленинск-Кузнецкого медицинского училища. Иван Федорович в то время работал водителем в Крапивинском совхозе.

Конечно же, сейчас они мысленно возвращаются в далекое прошлое, в котором познакомились. Иван Федорович долгое время работал водителем, заочно закончил Кемеровский совхоз-техникум, перешел работать механиком в «Сельхозтехнику», имеет многочисленные награды за добросовестный труд.

Анна Федоровна отработала более 35 лет медсестрой в детской консультации Крапивинской ЦРБ. Не одно поколение крапивинцев помнит ее, ни один километр дорог прошли ее ноги. Командировки, выезды, общественная работа, домашние

хлопоты - везде она успевала. За свой труд неоднократно награждалась грамотами и ценными подарками, а в 1972 году одна из первых в районе получила звание «Отличник здравоохранения СССР».

В любви и согласии прожили Асташкины 55 лет.

Ими создана хорошая, дружная семья, но самое главное их богатство, которым они обладают, прияя к изумрудному юбилею - это дочь и внучка. Они - их надежда и продолжение. Любить, понимать друг друга, быть нужным своим родным и близким, а еще забота, внимание, нежность и любовь детей и внуков - вот все, что нужно на склоне лет, и, конечно же, здоровье!

Ивана Федоровича и Анну Федоровну со знаменательным событием в биографии семьи - 55-летием со дня свадьбы - поздравил Губернатор Кемеровской области Аман Тулеев письмом и ценным подарком.

Дорогие юбиляры, здоровья вам, благополучия и еще многих лет совместной жизни!

Т. АЛЬБЕРТ,  
руководитель органа ЗАГС  
Крапивинского района.

## В КРАПИВИНСКОМ РАЙОННОМ СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

### О СОЗДАНИИ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ КРАПИВИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ от 31.01.2011г. № 02-389

В целях реализации Закона Кемеровской области от 08.07.2010 № 90-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере создания и функционирования административных комиссий» и руководствуясь Законом Кемеровской области от

16.06.2006 № 89-ОЗ

«Об административных правонарушениях в Кемеровской области» Крапивинский районный Совет народных депутатов решил:

1. Создать административную комиссию Крапивинского муниципального района.

2. Утвердить прилагаемое положение об административ-

ной комиссии Крапивинского муниципального района.

3. Рекомендовать администрации Крапивинского муниципального района подготовить проект постановления «Об утверждении состава административной комиссии Крапивинского муниципального района».

5. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Тайдонские родники», текст приложения к решению разместить на сайте администрации Крапивинского муниципального района.

6. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя Крапивинского района Совета народных депутатов.

## ПОПРАВКА К ИЗВЕЩЕНИЮ

В извещении о выделении земельных паев, опубликованном в газете «Тайдонские родники» 29.12.2010 г., вместо фамилии Шамина следует читать Шапина; вместо фамилии умершей Шуликовой Натальи Николаевны вписать фамилию Папст Каролина Федоровна.

# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Любимую жену, маму, бабушку Елену Анатольевну ВОРОНИСТУЮ с юбилеем. Мы в твой юбилей спешим пожелать никогда не болей. Будь добра, весела, счастлива всегда и пусть не страшны тебе будут года. Тебя уважает искренне любит большая семья.

Муж, дети, внуки.

\*\*\*

Елену Анатольевну ВОРОНИСТУЮ с днем рождения. В этот славный светлый день тебя мы поздравляем, здоровья, счастья и добра от всей души желаем.

Группа «Кроха» ГУЗ ГДРС.

\*\*\*

Дорогую нашу дочку, внучку, племянницу Наташеньку ПОЗМОГОВУ с 16-летием. Пусть жизнь твоя цветет волшебным садом, и, как ручей, пусть льется звонкий смех. И пусть всегда и всюду будет рядом тот, кто дороже и милее всех.

Родные.

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Крапивинском муниципальном районе, утвержденным решением Крапивинского районного Совета народных депутатов от 27.12.2010 г. № 02-376, Уставом Мельковского сельского поселения распоряжением администрации Мельковского сельского поселения от 14.02.2011 г. № 1 на-

чата процедура публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Мельковское сельское поселение».

Публичные слушания назначены на 20 апреля 2011 года и будут проведены в 14:00 часов в зале Перехлестского СДК по адресу: п. Перехлест, ул. Центральная, 14.

Экспозиционные материалы размещены по адресам:

- п. Перехлест, ул. Центральная, 13 - помещение администрации Мельковского сельского поселения;
- д. Бердюгино, ул. Школьная,

пального района обывает начало торгов в форме аукциона по продаже права собственности земель-

3, здание библиотеки; п. Ленинка, ул. Боковая, 9, информационный стенд.

Ознакомиться с проектом Правил землепользования и застройки можно также в отделе архитектуры и градостроительства администрации Крапивинского муниципального района по адресу: пгт. Крапивинский, ул. Кирова, 24 (тел.: 8 (38446) 22-2-55, 22-6-46) в рабочие дни с 8.30 до 17.30, а так же на официальном сайте администрации [www.krapivino.ru](http://www.krapivino.ru)

Проект Правил землепользования и застройки включают в себя:

1) порядок их применения и

внесения изменений в указанные Правила;

2) карту градостроительного зонирования;

3) градостроительные регламенты.

Дополнительную информацию можно получить в отделе архитектуры и градостроительства администрации Крапивинского муниципального района по адресу: пгт. Крапивинский, ул. Кирова, 24 или по телефону: 8 (38446) 22-2-55, 22-6-46 в рабочие дни с 8.30 до 17.30. Контактное лицо Дацкевич Светлана Валерьевна - начальник отдела архитектуры и градостроительства.

пального района.

Почтовый адрес: 652440, Кемеровская область, п. Крапивинский,

ул. Юбилейная, 15.

Сведения о земельных участках, выставленных на аукцион:

Лот	Адрес земельного участка	Кадастровый номер	Площадь, кв.м	Разрешенное использование	Начальная цена, руб.	Сумма задатка, руб.
1	Кемеровская область, Крапивинский район, в 2-х км северо-западнее п. Зеленогорский	42:05:01 17 001:351	1500	Строительство дома рыболова и охотника	208000	41600
2	Кемеровская область, Крапивинский район, п. Зеленогорский, в 90 м. севернее консервированного объекта строительства «Дом культуры»	- земля особо охраняемых 42:05:01 10001:0159, земли населенных пунктов	4782,7	Строительство гостиницы	670000	134000
3.	Кемеровская область, Крапивинский район, в 138 м. южнее потребительских обществ садоводов-любителей «Химик-5»	42:05:01 02003:747, земли сельскохозяйственного назначения	1500	садоводство	45531	9106,2
4.	Кемеровская область, Крапивинский район, в 96 м. южнее потребительских обществ садоводов-любителей «Химик-5»	42:05:01 02003:746, земли сельскохозяйственного назначения	1300	садоводство	40331	8066,2
5.	Кемеровская область, Крапивинский район, п. Медведка, 5	42:05:0206002:12, земли населенных пунктов	2200	для строительства дома рыболова и охотника	81900	16380

аукциона по продаже права является основанием для заключения с победителем аукциона договора купли-продажи соответствующего земельного участка. Срок заключения договора в течение 10 дней с даты подписания протокола. Аукцион признается несостоявшимся в случае, если на аукцион подана одна заявка или участник в аукционе допущен один участник.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

- представление не все документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем извещении либо предоставлены недостоверные сведения;

- документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении участия в аукционе на право собственности;

- заявка полна лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

- не поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в настоящем извещении.

Порядок определения победителя аукциона признается участником, предложившим в ходе аукциона наибольшую величину платы за земельный участок. В случае поступления нескольких одинаковых предложений победителем признается лицо, подавшее заявку ранее других лиц. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается в двух экземплярах присутствующими на заседании членами комиссии в день проведения аукциона и передается победителю. Протокол о результатах

аукциона по пролажке права является основанием для заключения с победителем аукциона договора купли-продажи соответствующего земельного участка. Срок заключения договора в течение 10 дней с даты подписания протокола. Аукцион признается несостоявшимся в случае, если на аукцион подана одна заявка или участник в аукционе допущен один участник.

Организатор аукциона вправе отказать от его проведения не позднее, чем за пятнадцать дней до дня проведения. Извещение о таком отказе публикуется в срок не позднее трех дней со дня принятия указанного решения.

Место и время подведения итогов продажи: 05.04.2011 года в 14.00 в здании администрации Крапивинского муниципального района. Землепользователь земельного участка обязан соблюдать условия землепользования земельного участка:

1. обеспечить возможность размещения на участке межевых и геодезических знаков и подъездов к ним, возможность доступа на участок государственных и муниципальных служб для осуществления контроля за использованием и охраной зе-

## ПРОДАМ:

1-комн. квартиру в п. Зеленогорском. Тел.: 8 908 953 43 24.

Шпалы. Тел.: 8 904 379 09 99.

Дом. Тел.: 8 951 600 44 90.

Дом в п. Крапивинском, баня, два гаража, все надворные постройки, 20 соток земли. Тел.: 8 904 998 13 02.

Дом в п. Крапивинском, ул. Заречная. Тел.: 8 904 371 79 67.

Коляску. Тел.: 8 950 269 43 15.

Снегоход «Буран» с документами, короткая база, цвет серый. 1982 г.в. ОТС. 55 тыс. руб. Тел.: 8 913 295 30 13.

Горноалтайский мед. Тел.: 8 905 911 10 74.

Уголь. Тел.: 8 923 616 64 48. ОГРН 1002641822643.

Уголь. Тел.: 8 903 993 16 86. ОГРН 1084212000311.

\*\*\*

Уголь хорошего качества. Тел.: 8 905 079 50 68. ОГРН 1084212000311.

\*\*\*

Уголь отборный, комковой. Доставка. Тел.: 8 913 429 66 56. ОГРН 304421726500104.

\*\*\*

Уголь хорошего качества. Доставка. Тел.: 8 908 945 44 88. ОГРН 306421210500016.

\*\*\*

Уголь. Тел.: 8 905 916 98 52. ОГРН 30742122440053.

\*\*\*

Уголь с доставкой. Тел.: 8 908 945 04 62. ОГРН 308421222100030.

\*\*\*

Уголь комковой. Тел.: 8 913 429 66 56. ОГРН 304421726500104.

\*\*\*

Уголь комковой, жаркий. Доставка. Тел.: 8 913 429 66 23. ОГРН 304421726500104.

\*\*\*

Доставка угля. Качественный, проверенный.

Тел.: 8 983 250 60 54. ОГРН 304421726500104.

\*\*\*

Сниму дом в п. Крапивинском с последующим выкупом. Недорого. Тел.: 8 923 514 99 43.

Утерянный военный билет на имя Афанасьева Андрея Викторовича считать недействительным.

## ПОПРАВКА К ИЗВЕЩЕНИЮ

В извещении о выделении земельных участков, опубликованном 29.12.2010 г., вместо фамилий Костытина Нина Ивановна и Костытин Валерий Григорьевич следует читать Кастыгина Нина Ивановна и Кастыгин Валерий Григорьевич.

Утерянный военный билет на имя Конева Евгения Владимировича считать недействительным.

Выражаем благодарность коллективу детского сада «Светлячок», всем родным и близким за поддержку и помощь в связи со смертью любимой мамы, жены Судяковой Татьяны Алексеевны.

Муж, дети.

Участок

Обновите фасад и крышу

Вашего дома к летнему сезону

Сайдинг и другой фасадный материал

Строительно-монтажная компания «САВАОФ»

Кредит

Экономьте деньги, время и первые!

Газета выходит

ава раза в неделю:

в среду и в пятницу.

Объем - 1 п.л.

Номер подписан в печать

01.03.2011 г., 12 часов.

Индекс 51943.

Тираж 3500 экз.

Заказ 391.

ООО «Кузбасское краевое издательство

Автономное учреждение

«Редакция газеты

«ТАЙОНСКИЕ РОДНИКИ».

Адрес редакции, издателя:

652440, п. Крапивинский,  
ул. Юбилейная, 15.

Учредитель: администрация

Крапивинского муниципального района.

ЗВОНИТЕ: тел/факс редактору (38446) 2-21-16,

сотрудникам, размещение рекламы и объявлений:

2-21-02. (За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).